

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ЖІНОК, ЯКІ ВИКОРИСТАЛИ СВОЄ ПРАВО НА ПРИЗНАЧЕННЯ ПЕНСІЇ У 55 РОКІВ

Відповідно до Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», який набрав чинності з 01.10.2011р., до 1 січня 2015 року право на достроковий вихід на пенсію за віком мали жінки, яким виповнилося 55 років, якщо вони мали не менше 30 років страхового стажу, та за умови, що вони звільнилися з роботи.

У цьому випадку розмір їх пенсії був зменшений на 0,5% за кожний повний чи неповний місяць дострокового виходу на пенсію і таке зменшення здійснювалось за весь період отримання пенсії.

Наразі, Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення пенсій» з 01.10.2017 зменшення розміру пенсій за віком для таких жінок застосовується лише до досягнення пенсійного віку, передбаченого чинним законодавством для відповідної вікової категорії та з урахуванням періоду, який дорівнює кількості повних та неповних місяців дострокового виходу на пенсію. Після завершення цього періоду розмір пенсії переглядається без застосування зниження пенсії з дня, наступного за днем завершення цього періоду.

У разі коли жінка, якій достроково призначено пенсію, до досягнення визначеного нормативного віку, працевлаштувалася, виплата дострокової пенсії на час роботи припиняється. У цьому випадку після досягнення пенсійного віку, передбаченого чинним законодавством для відповідної вікової категорії, відсоток, на який зменшено розмір пенсії, переглядається з урахуванням кількості повних місяців страхового стажу, набутого за період роботи після дострокового виходу на пенсію.

Відсоток, на який було зменшено розмір пенсії, також може бути переглянуто з урахуванням відповідної кількості повних місяців страхового стажу, якщо особа після досягнення пенсійного віку, передбаченого чинним законодавством для відповідної вікової категорії, продовжує працювати і відмовилася від отримання пенсії.

У всіх випадках розмір пенсії, призначений відповідно до цього пункту, не може бути меншим ніж розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, встановлений законодавством.